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onumMnnaa WKOoNbHWUKOB

XUMUsA
3aganus 1 (3a04HOr0) 3Tana
10 knace

1 3aganue (5 6a1;10B)

Jl1st onipeiesieHrst akTUBHOTO XJIOpa B Bojie K pode oobemom 50 mit jo0aBuiiu
M30BITOK MOJIUJIA KaJIUsl U COJIIHYIO KUCJIOTY. Ha TuTpoBaHuUE BbIIETUBIIETOCS
Ho/1a U3pacxo 0B PACTBOP THOCYIIb(haTa HaTpusi o0beMoM 18,2 Mir ¢ MOJISIpHOI
KOHLeHTpanuel, paBaoi 0,01 mosb/n. Berancnrure Maccy akTUBHOTO XJjiopa B 1 71
BOJbl. HanumuTe ypaBHEHHS] XUMUYECKUX PEaKLUU.

2 3apanue (15 6aa10B)

[lepuon nmostypacmnaja reMorjioonHa mpu TeraoBoil aeHatyparuu npu 60°C = 8,80
MuH, ripu 65°C = 528 c. U3BeCTHO, YTO 3TO peaKiusi MePBOro MopsIKa.
PaccunraiiTe s3HEpPIrUIO aKTUBALIMK MpoLiecca IeHATypalllu, ONPEIeTIUTe CKOPOCTh
peakiy TEeIUIOBOM JieHaTypanuu remorioouna npu 36°C (r/rox), ecinu
KOHIIEHTpaIus reMoriioouHa pasHa 150 1/, a 00beM KpOBH paBEH S JIUTpaM.

3 3aganmue (20 6aJ10B)
Hanummre ypaBHEHHSI COOTBETCTBYIOIIMX peakuuii. [I[puBeaure cTpykTypHbIe
dbopmynsl u Ha3Banus coenuHenuit A, b, B, I', 1, E, K, 3, U, K, JI, M, H.
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4 3ananue (10 6aa10B)

Cwmech BOJIOpO/Ia ¥ TTApOB TPETUYHOTO aMUHA, COJIEPHKAIIETO apOMaTHYECKOe
KOJIBII0, B MOJIIPHOM COOTHOIIEHUHU 20:1 ¢ mIIOTHOCTHIO 1O Bogopoay 3,833
Harpeyiy HaJ MJIATHHOW MPHU MOBBIIIEHHOM JIaBJICHUH, TIOCJI€ YEr0 MIOTHOCTH 10
BOJIOPOJIy PEAKIIMOHHOW cMecH cTana paBHO# 4,399. YcraHoBuTe CTpoeHHE aMUHA
Y BbluucauTe BbIx0 (%) MpOoayKTa peakiuu (apoMaTHYeCKOe KOJIbILIO TUAPUPYETCS
MOJTHOCTBIO, 0€3 PACKPBITHS IIHKJIA).



